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Цифрові технології зазнали стрімкого розвитку протягом останніх 

десятиліть, і впровадження їх у різні галузі господарства стало необхідністю 

для сучасного суспільства. Однією з таких галузей є оподаткування, де цифрові 

технології відіграють значну роль у процесах збору, обробки та аналізу 

податкової інформації. Україна не залишається осторонь цього тренду, 

впроваджуючи різноманітні ініціативи з цифровізації оподаткування. У цьому 

контексті дослідження процесів цифровізації оподаткування в Україні стає 

актуальним завданням, що дозволяє розкрити сутність, переваги та виклики 

цього явища.  

Цифровізація оподаткування в Україні спрямована на впровадження 

електронних систем збору податків, спрощення процесів декларування та 

звітності для платників податків і підвищення ефективності контролю за 

сплатою податків. Це включає в себе впровадження електронних систем 
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реєстрації платників податків, електронного документообігу та електронних 

звітів. Такий підхід дозволяє зменшити адміністративні витрати як для 

держави, так і для платників податків, а також зменшити можливість корупції 

та підтримує більшу прозорість в системі оподаткування. 

Загалом, Україна вже вдосконалила низку проєктів, що були спрямовані 

на цифрове оподаткування та завдяки співпраці ДПС та Міністерства цифрової 

трансформації було впроваджено такі цифрові послуги на Порталі «Дія» як  

цифровий податковий номер, шеринг документів, довідка про доходи та інші. 

До того ж є можливість користуватися сервісами податкової фізичним особам. 

За допомогою розділу «Мої податки» на Порталі «Дія» можна отримати 

інформацію про свої податкові дані, стан розрахунків з бюджетом, дані про 

банківські рахунки, а також можна сплатити податки та подати декларації для 

ФОП-спрощенців [1]. 

Одним із більш вагомим проєктом у цифровізації оподаткування України 

є «Дія.City», який є унікальним правовим та податковим простором для IT-

компаній, що розповсюджується на всю територію України та закладає для 

технологічного бізнесу відповідні умови, враховуючи особоливості 

внутрішнього ринку та конкуренцію з іншими країнами. Виділено основні 

складові проєкту (рис.1) [1]. 

 

 

 
 

Рисунок 1 – Складові «Дія.City» 
Джерело: сформовано автором на основі [1]. 
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Також на офіційному сайті Державної податкової служби України 

доступні електронні сервіси, які є корисними для населення України, 

розглянемо основні з них (рис. 2) [2]. 

 

Рисунок 2 – Е-сервіси Державної податкової служби України 
Джерело: сформовано автором на основі [1]. 

Втім, користуючись даними послугами, слід виокремити як позитивні 

фактори, так і основні недоліки цифровізації оподаткування в Україні (табл.1). 

 

Таблиця 1 – Переваги та недоліки цифровізації оподаткування в 

Україні 

Переваги Недоліки 
 Спрощення адміністративних 

процедур 

 Підвищення прозорості та контролю 

 Боротьба з корупцією 

 Тісний взаємозв'язок та координація 

з іншими урядовими структурами та 

установами 

 Зниження державних видатків на 

дотримання податкового законодавства 

(виконання податкового обов’язку) 

 Необхідність компетентності 

 Потенційні загрози кібербезпеці 

 Малорозвинена телекомунікаційна 

інфраструктура в сільській місцевості 

 Є частка користувачів, що не 

користуються електронними послугами 

 Недостатність бюджетних коштів на 

модернізацію та діджиталізацію податкової 

служби 

Джерело: сформовано автором. 

 

Аналізуючи процеси цифровізації оподаткування в Україні, можна 

зробити висновок, що цей процес є важливим етапом у розвитку податкової 

системи країни. Впровадження цифрових технологій дозволяє підвищити 

ефективність збору та обробки податкової інформації, зменшити 
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адміністративні витрати та покращити контроль за сплатою податків. Однак, 

цей процес також стикається з викликами, такими як необхідність інвестицій у 

технології та кібербезпеку, а також потребу в компетентному персоналі. 

Загальна тенденція свідчить про те, що цифровізація оподаткування в Україні є 

невід’ємною частиною стратегії модернізації податкової системи та сприяє 

створенню більш прозорого та ефективного оподаткування у країні. 
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Однією з ключових умов успішного розвитку будь-якого суб’єкта 

господарювання є належним чином сформована система його економічної 

безпеки. Об’єктом економічної безпеки є економічна система та її основні 

компоненти, а саме: виробничі, фінансові та трудові ресурси, структура 

суб’єкта господарювання. 

За допомогою проведення системного моніторингу рівня економічної 

безпеки, підприємство зможе уникнути можливих загроз та виявити проблемні 

аспекти, що дозволить оцінити ефективність його діяльності та розробити 

запобіжні заходи для забезпечення стабільності функціонування [1]. Проте 

впровадження таких запобіжних заходів неможливо забезпечити без 

систематизованих даних про майновий та фінансовий стан підприємства. 

Джерелом таких даних показники фінансової звітності. Саме інформація 
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